

公司 500 餘名新員工接受培訓後奔赴崗位

發布時間：2012-07-19

“在一起穿過了風和雨，在一起走來了新天地……” 7 月 18 日下午，隨著一曲旋律優美的《愛在天地間》的完美謝幕，集團公司 2012 年度大學生入職培訓已近尾聲。500 余名新入職員工收拾行囊、奔赴工作崗位，在實現人生的一次重要角色轉換的同時，也為公司今後的發展注入了活力。

集團公司在保持快速、健康發展的同時，積極緩解當前日益增長的就業壓力，搭建員工施展才華的舞臺，自“十一五”開始，每年招收應屆畢業生都在 300 人以上。此次招聘的 500 余名大學畢業生中，研究生 3 人，本科 358 人，本科以上學歷的比例占到了 65%。新員工的加入進一步優化了集團的人才結構，也充分彰顯了“河北建設”的品牌吸引力。

7 月 16 日上午，集團公司在百事開利會展中心舉行了 2012 年度大學畢業生入職培訓暨見面會。保定市委組織部副部長、人力資源及社會保障局局長張瑩應邀出席。集團公司領導李寶元、霍建爐、李寶忠、曹清社、陳明榕、高秋利、劉新英、劉淑珍、張文明、于學峰、苑德政、魏立學參加見面會，會議由集團副總裁劉永建主持。會上，張瑩局長希望各位新入職員工珍惜寶貴機會，愛崗敬業；儘快適應新環境，儘快轉換角色，成為盡責的人。集團總裁曹清社介紹了集團資質等級等優勢和“家·人”文化。最後，集團黨委書記、董事長李寶元就“做有思想的企業，做有人格的法人”和文化主題與新員工進行了親切交流。

接下來兩天時間裏，集團各部室就企業文化、“十二五”戰略規劃等內容進

行了培訓。在新老員工聯誼會上，新、老員工同台演出，新員工更是積極參與，各顯才華。為期三天的人職培訓為新員工更快、更好地適應工作打下了基礎。